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Fiir die Lochkamera gilt das Gesetz A - _g_ - LD _
Dabei bedeuten:
g = |Abstand des Gegenstandes zur Lochblende oder kurz Gegenstandsweite
b = | Abstand der Mattscheibe zur Lochblende oder kurz Bildweite
G = | Grofe des Gegenstandes oder kurz Gegenstandsgrafe
B = | GroBe des Bildes oder kurz BildgroBe
A = | AbbildungsmaBstab
Erginze folgende Umformungen. Umrande die jeweils letzte Formel farbig.
B _ 2 B _ b b _ . B b _ B
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p—__ G- b G __ 9 b9 B & __ 6
g B b G b B
_ B g b* 6
G = b £= B
Vervollstindige folgende Berechnungen.
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4. Berechne aus drei der vier Grofen G, B, g und b die vierte. Erpanze die Tabelle.

Anleitung: Rechne zuniichst alle Angaben so um, dass sie die benétigten Einheiten haben.
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5. G=0,50m
6. d);b=30cm
7. 9=3m
8. B=1cm

9. B=1,25cm; A = 1

10.g=72cm; A =

ol

11, G=16m; A =0,0025

12. b=10cm; h=5cm; A = -L
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